

男子突发心脏病溺水 她穿着婚纱人工呼吸救人 最美新娘



最美新娘小郭救人现场

21日10时许,正在大连石槽海边拍婚纱照的一对新人,突然发现前方海滩上有名心脏病突发者,于是新娘直接从台阶上跳了下去,狂奔数十米跑到心脏病突发者身前,使用了心肺复苏、人工呼吸等急救措施,对其进行抢救。可惜的是,十多分钟的急救,还是没能挽回心脏病患者的生命。新娘是名护士,因为奋勇救人被赞是最美新娘。

现场还原

拍婚纱照 发现病人,她跑得比男友快

21日下午2时许,记者在位于石槽附近的时尚经典婚纱摄影基地,见到了救人的最美新娘小郭,当时她正在化妆准备拍摄上午落下的外景。小郭告诉记者,当她得知前面的海滩上有人心脏病突发以后,她没有做任何停顿,只想着赶紧对患者进行紧急救治,“因为我是一名护士,学过急救,当时只是想赶紧救人,没有考虑其他的,我想如果懂得急救的人,见到有人需要急救,肯定会第一时间伸出援手的。”小郭对记者说。

小郭的男朋友小刘表示,有小郭这样的女朋友感到很自豪。“当时我们俩一起往那儿跑,当得知有心脏病突发的患者时,她跑得比我都快。到了以后不断对男子采取急救措施,看到男子往外吐水,还有生命迹象,于是她就反复地做着急救措施。”为小郭和小刘拍摄婚纱照的摄影师则对记者说,当时他正在给两人拍照,突然之间就看到小郭嗖的一下跑了,“当时她穿着婚纱,当看到有人突发心脏病以后,她不顾一切地向患者跑去。”

海中呼救 男子离岸边50多米被救上来

随后,记者来到了小郭救人的海滩,记者找到了当时见到小郭救人的市民,他们向记者讲述了事情发生的过程。10点左右,突然有一名60岁左右的男子在海里大喊救命,“当时这名男子在离岸边50多米的海里,男子朝岸边大喊救命,我赶紧叫上旁边的人跟我一起冲下海救人,很快就将这名男子

救出,当我们将其拖上岸后,看到这名男子的嘴唇已经发紫、脸色发青,有人说他是突发心脏病了。”一名救人者对记者说。

当男子被救上岸后,有很多人围了上来,有人拨打了120急救电话,但是由于围观的人当中没人懂得急救措施,所以大家只能在患者周围围着。

纷纷点赞 穿婚纱救人被赞最美新娘

就在这时,一名穿着婚纱的女孩跑了过来,在了解患者的病情后,赶紧对患者进行了心肺复苏、人工呼吸等急救措施,反反复复做了好多次,持续了10多分钟,一直到120急救人员到来,她才停了下来。

记者在一名当时在场的市民手机内,看到了小郭救人的全过程。围观市民中,有的帮着打伞防止男子晒到,有的帮小郭递东西。“当救完人后,她的妆已经全花

了,指甲也弄断了,身上的衣服变得皱皱巴巴的。”虽然人没有救活,但是这名穿婚纱女孩的行为得到了当时在场的每一个人的认可,大家同时给这名女孩报以掌声。“我觉得这名穿着婚纱的女孩这种救人的行为是令人敬佩的,堪称最美新娘。”石槽海队的田师傅对记者说。

死者家属证实,男子61岁,确实是心脏病突发。家属对救人的护士表示感谢。

人物

最美新娘平时乐于助人

小郭今年25岁,是大连市中心医院心胸乳腺外科的一名护士,已经工作了三年。“小郭性格开朗、乐于助人,在同事当中有很好的口碑,同时她的学习能力特别强。因为我们有心脏科,所以经常会面对紧急情况,她在急救措施方面做得是很到位的,在同级别的护士中也是名列前茅。”心胸乳腺外科姜宏护士长对记者说。

提醒

心脏病患者要谨慎下海

大连市中心医院心胸乳腺外科护士姜宏告诉记者,现在海水较凉,心脏病患者进入海水中,容易导致病情复发。

心脏病患者运动需要注意什么?对此记者联系了大连市中心医院心血管内科四病房的惠慧医生,他告诉记者,心脏病患者在运动之前,一定要评价一下自己的心脏功能,让医生判断一下患者是否符合要运动的强度。同时,如果心脏病患者在运动的时候,出现了突然心慌、心跳突然增快或者减慢、头晕、眼前突然黑蒙的症状,应当立即停止运动,迅速到医院进行治疗。

声音

@铁木阿童臂: 谢谢她! 最美新娘, 必须点赞! 转发扩散! 中心医院护士郭娜媛!

@闲散人生: 为失去的生命惋惜, 为新娘的美丽点赞!!!

@DL南山樵夫: 没有比她更美的新娘子了! 祝福她!

@石头_76208: 真的很感动, 可爱的新娘, 祝你一生平安!

@原来是鹿鹿阿: 真的好美, 人美心也美。

@苏门达腊毒猴: 好姑娘, 你会幸福一辈子的哦。 综合

科勒江阴旗舰展厅盛大开业

日前,全球厨卫经典品牌科勒江阴旗舰展厅盛大开业,这是科勒继2012年江阴设计体验中心后开设的又一家高规格展厅,也是现有展厅中的第二大展厅。据了解,该展厅占地1100平米,在此将呈现科勒追求创新设计和卓越性能完美结合的1000余件产品,其中包括智能卫浴、环保卫浴、艺术卫浴等,更有今年重磅推

出的高端系“科勒精选”中的雅蒂诗龙头。而且除了单品陈列,更有十余个多元风格的套间展示,为消费者以及设计师提供更丰富的设计灵感与产品搭配,打造高品位的生活美学。

开业当天,科勒(中国)投资有限公司商务副总裁徐贇华,科勒(中国)投资有限公司华东区销售总监宋煜峰,无锡宇铭贸易有限公司总经理周

平等嘉宾出席了活动。徐贇华表示,江阴旗舰展厅的开业对于科勒在江苏省的发展意义非凡,科勒看重江阴在江苏乃至长三角的辐射力和影响力,也希望能成为江阴家居市场和整体经济的发展助力。据介绍,眼下科勒推出一批明星产品,如雅蒂诗系列、维亚一体超感座便器、水·乐按摩浴缸、斯帝蒸汽沐浴设备等,为广大消费者打造臻享极致的家居生活。

(陈勇民)

溧水教育成绩是全市一道靓丽的风景线

“十二五”期间教育总投入达37.5亿元

近日,从溧水区获悉,该区“十二五”期间教育成绩斐然,创成全国义务教育发展基本均衡县(区),东庐中学被评为省基础教育教学成果特等奖,葛华钦同志荣获“全国教书育人十大楷模”称号……市教育局局长吴晓茅表示,溧水教育所取得的成绩、经验,是全市、全省、乃至全国的一道靓丽风景线。

义务教育均衡发展成全区教育名片

东庐中学,位于南京市溧水区东庐山脚下,是一所农村初级中学。学校创新发展的“讲学稿”模式,享誉省内外,全国上千所学校相继慕名赴该校学习考察,被教育界人士称为“东庐现象”。

东庐中学是溧水义务教育均衡发展的一个缩影。目前,全区城区和

农村学校均实现了均衡发展,特别是农村学校,师资队伍明显优化,办学质量大幅提升,被评为南京市农村教育综合改革先进县,顺利通过国家义务教育基本均衡县的检查验收。

教学设施达苏南先进水平

学校建设见证了全区教育发展的历程和方向。最有特色的是位于溧水城南新区的区实验小学新校区,该校按照江苏省一类标准和数字化校园的要求建设,建有数字化语音教室、数字化录播教室、数字化监控安防系统等一系列现代化设施,为苏南先进的实验小学。

同时,溧水启动实施农村办园点标准化建设,实施“增量、创优、惠民”三项工程,使全区教育设施从幼儿园到小学、中学都有了明显改观。”

“十二五”期间,溧水教育持续投入力度最大,累计投入达37.5亿元,年均增长24.1%。

29位教师获评全国优秀教师

去年9月,溧水区特殊教育学校校长葛华钦荣获“全国教书育人十大楷模”,这是全国特教行业中唯一入选的教师,他提出的“为残疾学生终身发展服务”办学理念,使学校创建了全国首个集教育、培训于一体的残疾人学校。

教师队伍是教育发展的根本和关键,有好的教师,才有好的教育。目前,全区区级及以上名特优教师总数735人,骨干教师达1000人以上,其中29位教师获得全国优秀教师称号。

(赵敬翔 史发奎)

南昌一初中生被罚跑步晕倒身亡

记者从南昌市红谷滩新区证实,红谷滩新区生米中学一名学生被班主任罚跑步后晕倒,经抢救无效死亡。涉事班主任已被停职并接受调查。

南昌市红谷滩新区通报称,9月21日上午10:40,生米中学八(3)班18位未完成语文作业的学生被班主任王某叫到操场上跑步5圈(每圈180米)。跑完5圈后集中站队时,学生李某晕倒。在旁的班

主任王某立即拨打了120,生米镇卫生院医生10分钟内赶到现场施救,南昌市120救护人员也随后赶到现场施救。不幸的是,这名学生经抢救无效死亡。

事件发生后,由生米镇政府、红谷滩新区教育事业发展中心、生米镇派出所成立联合调查组,对事件原因进行详细调查。班主任王某已被停职并接受调查。

据新华社

天天出彩

体彩排列3(15258期)

中奖号码:374
奖级 本省中奖注数 每注奖额
排列3直选 635注 1200元
(江苏加奖)
排列3组选3 0注 346元
排列3组选6 1358注 173元

体彩排列5(15258期)

中奖号码:37465
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 32注 100000元

福彩15选5(2015258期)

中奖号码:167815
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 77注 2497元

福彩3D游戏(2015258期)

中奖号码:555
奖级 江苏中奖注数 每注奖额
单选 1929注 1040元
组选3 0注 400元
组选6 0注 200元

传统型体彩7位数(15148期)

中奖号码:0697431
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 1注 63209元

福彩双色球(2015111期)

红球号码:81416182030
蓝球号码:12
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 7注 7615667元

体彩鸡毛信 今晚大乐透奖池逼近15亿!

9月21日,大乐透15110期开奖,当期中出3注一等奖,每注奖金879万元,其中有2注追加,每注

可多得527万元。今晚开奖前,大乐透奖池已达14.95亿元,直逼15亿大关,敬请广大彩友关注。苏彩